

致列位股東：

本人欣然宣佈本集團在外圍經濟環境疲弱這一年期間，經全體全人共同努力繼續維持較大增長，取得滿意成果。

本集團於截至二零零二年十二月三十一日止年度錄得股東應佔溢利淨額港幣42,283,000元，相對於截至二零零一年十二月三十一日止年度錄得相應溢利港幣20,061,000元而言上升110.8%。營業額由截至二零零一年十二月三十一日止年度報港幣187,139,000元，上升25.5%至本年度回顧期間報港幣234,891,000元。平均股東權益回報率由截至二零零一年十二月三十一日止年度的5.1%上升至二零零二年同期間的10.1%。業績大幅進步是我們的核心業務，製造鋼簾線在營業額及盈利均創造佳績。

展望來年，香港經濟仍然疲弱、通縮持續、結構調整，加上因外圍地區政治紛亂，如戰爭及恐怖事件威脅仍在及全球經濟之不明朗因素下，繼續窒礙本地增長。無疑，二零零三年將會是充滿挑戰的年頭，儘管如此，我們已早著先機在中國大陸發展我們的核心業務，背靠中國大陸持續激增的本地生產總值，為集團的發展鋪路。我們對集團的長遠前景充滿信心，並深信本集團能為你帶來滿意的回報的同時，我們承諾會以務實及謹慎的態度去管理業務。

最後，本人謹代表本公司董事會（「董事會」），衷心感謝列位股東之鼓勵及支持，和於本年度期間工作勤奮及為本集團作出貢獻之人士。

承董事會命

董事長

曹忠

香港

二零零三年四月十六日